
رهبر معظم انقلاب در پیامى به مناسبت قوه 
قضائیه نوشتند:  قوه قضائیه، جایگاهى کم نظیر و بلکه 
بى بدیل براى اصلاح روند امور و به حرکت درآوردن 
سایر بخش هاى نظام دارد که این مستلزم پیگیرى 
روند اصلاح و بازسازى در داخل خود این قوه نیز است.

 متن کامل پیام حضرت آیت االله سیّدمجتبى 
حسینى خامنه اى مدظله العالى رهبر معظم انقلاب به 
مناسبت هفته قوّه قضائیه و سالگرد شهادت آیت االله 

بهشتى و یارانش به شرح زیر است:
بسم االله الرّحمن الرّحیم

ایام مصیبت آلُ االله و شهادت حضرت ثاراالله 
صلوات االله وسلامه علیه وعلیهم اجمعین و یاران باوفایشان 
را به همه  ملتّ ایران و امّت اسلامى تسلیت مى گویم.
نهضت و قیام حسینى براى اقامه حق و اصلاح امّت و 
مقابله با ظلم و ستم، قلّه بلند تاریخ در تقابل حق و 
باطل و عدل و ظلم است و درس هایى بس ارزشمند 
و فراموش نشدنى براى همه  آزادگان جهان دارد. خون 
سیّدالشّهداء علیه السّــلام را خون خدا مى نامند که در 
رگ هاى عالم جارى شده و حماسه هاى حیات بخش 
مى سازد. نهضت و انقلاب اسلامى ایران از آن رو که 
شعبه اى برگرفته از همین سرچشمه  نورانى است، باید 

همواره در پى دستیابى به اهداف قیام حسینى باشد.
هفتم تیر هر سال یادآور شخصیت برجسته 
انقلاب و آن کسى است که با قرار گرفتن در رأس 
قوّه  قضائیه در این جهت تلاش بى وقفه اى را در پیش 
گرفت تا آنگاه که با جمعى از یاران مخلص انقلاب، 
شهد شهادت را نوشیدند و مظلومیت او و عدد هفتاد و 
دو شهید همراهش تأییدى بر حسینى بودن این نظام 

و معمارانش شد.
شأن قوّه  قضائیه در نظام جمهورى اسلامى 
ایران، پاسدارى از حقوق مردم و احیاى حقوق عامّه و 
آزادى هاى مشروع، مبارزه با مفاسد، اجراى عدالت و 
اقامه  حدود الهى و نظارت بر اعِمال قانون است. ثمره 
موفقیت در این مسیر، علاوه بر کسب رضایت الهى، 

تقویت اعتماد مردم به این رکن نظام خواهد بود.
انتظار بحق از همه  قوا، دستگاه ها و نهادهاى 
مسئول آن است که همواره عملکرد خود را با تراز 
مطلوب نظام مقدّس جمهورى اسلامى و شأن والاى 
ملتّ، تنظیم و بازآرایى کنند. در این زمینه قوّه  قضائیه، 
جایگاهى کم نظیر و بلکه بى بدیل براى اصلاح روند امور 
و به حرکت درآوردن سایر بخش هاى نظام دارد که این 
مستلزم پیگیرى روند اصلاح و بازسازى در داخل خود 
این قوّه نیز است. اکنون انتظار عمومى جامعه آن است 
که شاهد تأکید عملى بر این امر در عملکرد قوّه قضائیه 
باشند. به  گونه اى که تحوّل قضائى، از کلمات درج 
شده در سند تحوّل و طرح ها و نقشه هاى راه به فعلیّت 
رسیده و جلوه هاى آن در همه عرصه هاى مربوطه، از 
اتاق هاى مجتمع هاى قضائى و جلسات دادگاه ها تا 

محیط هاى عمومى و فضاى اجتماعى نمایان شود؛ 
آنچنان که مردم آثار مثبت آن را در زندگى روزمره 
خود در قاطعیت مقابله با انواع مفاسد، کاهش تضییع 
حقوق، سرعت رسیدگى، ارتقاى سلامت و اتِقان آراى 
قضات و دسترسى آسان تر به شاخص هاى عدالت 

مشاهده کنند. 
در این تصویر از قوّه  قضائیه باید اجراى عدالت 
به پایه اى برسد که هر مظلومى آن را مأمن خود بداند 
و بخصوص کسانى که به نوعى از قدرتى برخوردارند، 
جرأت تعدّى به حقوق دیگران را نداشته باشند و باب 
سفارش و توصیه در آن به طور کلىّ مسدود شده و 
داشتن آشنا در بخش هایى از آن هیچ مزیتّى به شمار 

نیاید.
البته احقاق حقوق ملّت، تنها در مسائل فردى 
خلاصه نمى شود و انواع حقوق عامّــه و اجتماعى 
آنان، از حقّ امنیت اقتصادى و دسترسى عادلانه به 
فرصت ها تا حقّ برخوردارى عادلانه از مواهب طبیعى، 
محیط زیست سالم، آزادى هاى مشروع و حکمرانى 
کارآمد نیز از زمره  مسائل مهم در جهت گسترش 

عدالت قلمداد مى شود.
از جمله یکى از مهم ترین مسائل حقوقى و 
قضائى مربوط به همه  ملتّ ایران در این برهه  زمانى، 
پیگیرى و احقاق حقوق تضییع شده  آنان در اثر 
جنایات مجرمان بین المللى و مستکبران و تجاوزکاران 

جهانى بخصوص در سال هاى 1404 و 1405 است.
از خون شهداى مظلوم جنگ تحمیلى دوم و 
سوم تا صدمات و لطمات جسمى و روحى و مادى 
و معنوى وارد شده به کشور عزیزمان و هر یک از 
آحاد ملتّ مظلوم ایران در داخل و حتّى خارج از 
کشور؛ از کودك کشى ها و جنایات جنگى بى سابقه در 
میناب و لامِرد تا حمله به مراکز درمانى و خدماتى؛ 
از کشتار نوزادان چند روزه تا کهنسالان عزیز و در 

رأس همه   آنها شهادت شخصیت بى بدیل، گوهر 
بى همتا و یگانه دوران، پیشواى مجاهد عظیم الشّــأن 
اعلى االله مقامه الشریف، هر کدام پرونده اى از صدها و 
بلکه هزاران پرونده حقوقى مهم را تشکیل مى دهد 
که در محاکم قضائى داخلى و بین المللى باید با جدّیت 

دنبال شود. 
آنچه مسلّم است گریبان جنایتکاران را باید 
گرفت و آنان را به سزاى اعَمال مجرمانه شان رساند.
نکته  مهم در این مقوله، اوّلاً اعترافات و حتى افتخار 
وقیحانه بعضى از سران دشمن آمریکایى، صهیونى به 
این جنایت ها است که قطعاً اقرار به جنایت محسوب 
گشته و مقدّمات احقاق حقوق تضییع شده  ملتّ را به 

شکل مناسبى فراهم ساخته است.
ثانیاً لازمه توجّه و اهتمام به اجراى دستور رهبر 
شهید انقلاب در آخرین دیدار مسئولان قضائى با ایشان 
در تیرماه سال گذشته نسبت به رسیدگى به جنایات 
صورت گرفته در جنگ تحمیلى دوم، تسرّى دادن 
آن به جنگ تحمیلى سوم و پیگیرى مستمر آن تا 
وصول به حکم و واگذارى اجراى آن به عناصر صالحه 
است. این اقدام به نوبه  خود از تکرار این قبیل جنایات 

پیشگیرى خواهد کرد. 
البته براى توفیق در مسیر تحوّل همه جانبه  
قضائى و شتاب بیشتر در رسیدن به اهداف گفته 
شده، تمهیدات و الزامات گوناگونى مورد نیاز است 
که عمدتاً در دیدارهاى سالیانه  مسئولان قضائى و 
توصیه ها و تأکیدات مفصّل رهبر عظیم الشّــأن شهید 
قَدّس االله نفسه الزکیّه بارها بیان شده و توجّه جدّى به 
آنها و تلاش براى تحقّقشان که کلید موفقیت مسئولان 
محترم قوّه  قضائیه محسوب مى شود مورد تأکید و 

خواست جدّى اینجانب است.
راه رسیدن به عدالت و مبارزه با ظلم و فساد، 
مسیر دشوارى است که با اخلاص و توکّل، رعایت تقوا 
در مرتبه  عالى، انگیزه و اراده  جدّى، تلاش و همّت 
مضاعف، شجاعت و قاطعیت، ابتکار عمل و بهره گیرى 
صحیح از فناورى هاى نوین و هوشمندسازى امور، 
هموار خواهد شد. تحقّــق این همه، باذن االله و در 
سایه  عنایات حضرت عدلِ منتظَر، سرورمان عجّل االله 

تعالى فرجه الشّریف میسّر خواهد شد ان شاءاالله.
سیّدمجتبى حسینى خامنه اى
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ابراز نگرانى اتحادیه اروپا 
از نقض آتش بس

مسئول سیاست خارجى اتحادیه اروپا بدون ذکر 
عدم پایبندى آمریکا به مفاد تفاهم نامه خاتمه جنگ 
و تجاوزگرى مستمر اسرائیل علیه لبنان، نسبت به 
نقض اخیر آتش بس ابراز نگرانى کرده و خواستار 
باز ماندن کانال هاى ارتباطى میان طرفین مذاکرات 
شد.سناتور محمد اسحاق دار، معاون نخست وزیر 
و وزیر امور خارجه این کشور در ادامه رایزنى هاى 
منطقه اى و بین المللى خود پس از حملات هوایى 
ارتش تروریستى آمریکا به ایران، با کایا کالاس گفت 
وگوى تلفنى انجام داد.طرفین وضع منطقه اى که به 
سرعت در حال تغییر است را بررسى کردند.کالاس 
از تلاش هاى صادقانه پاکستان که منجر به امضاى 

تفاهم نامه اسلام آباد شد، قدردانى کرد.

وزیر خارجه عراق:
بغداد روابط بسیار عالى

با تهران دارد
فواد حسین، وزیر خارجه عراق در کنفرانس 
مطبوعاتى مشترك با سید عباس عراقچى، وزیر 
خارجه جمهورى اسلامى ایران گفت: بغداد روابط 
بسیار عالى با ایران دارد.به نقل از خبرگزارى 
عراق(واع) وزیر خارجه عراق روز گذشته با بیان 
اینکه دیدار عراقچى از عراق پس از تشکیل دولت 
جدید عراق و همچنین امضاى یاداشت تفاهم میان 
ایران و آمریکا در سوئیس، اهمیت بسیار زیادى 
دارد، گفت: با وجود امضاى یاداشت تفاهم همچنان 
درگیرى هایى در اطراف تنگه هرمز روى مى دهد.

وى ضمن ابراز تاسف از مورد حمله قرار گرفتن ایران 
گفت، موضع اصولى و ثابت عراق مخالفت با جنگ و 

تجاوز به هر کشورى است.

عمان تقویت صلح و امنیت 
منطقه را خواستار شد

سلطنت عمان با اشاره به تحولات اخیر در 
منطقه، خواستار تقویت صلح و امنیت منطقه اى 
شد.به نقل از خبرگزارى رسمى عمان، وزارت خارجه 
این کشور مخالفت خود را با اقداماتى که امنیت و 
ثبات منطقه را تهدید مى کند، اعلام کرد.سلطنت 
عمان همچنین خواستار خویشتندارى و گفت وگو و 
حل مشکلات از طریق دیپلماسى شد و تاکید کرد 
که این امر منجر به مهار تنش و تقویت صلح و 
امنیت منطقه اى مى شود.روابط عمومى سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامى روز گذشته با صدور بیانیه 
اى از پاسخ قاطع نیروهاى دریایى و هوا فضاى سپاه 
به تجاوزهاى اخیر آمریکا خبر داد و تاکید کرد:  از 
این به بعد  با کشتى هاى متخلف قوى تر از گذشته 
برخورد خواهد شد و برخورد با تجاوز احتمالى 
دشمن به هر بهانه اى که باشد ولو اینکه تجاوزها به 
اهداف کم اهمیت باشد، پاسخى خرد کننده خواهد 

داشت.

شهچارگوشه

حدود 60 هزار تن برگ سبز 
تولید شد

رئیس سازمان چاى از تولید حدود 60 هزار تنى 
برگ سبز توسط چایکاران گیلان و مازندران خبر داد 
و گفت: چین دوم ادامه دارد.حبیب جهانساز با بیان 
اینکه در روزهاى اوج برداشت برگ سبز در چین دوم 
هستیم، اظهار کرد: روزانه بالغ بر 2 هزارو760 تن برگ 
سبز از چایکاران خریدارى مى شود.وى از تداوم چین 
دوم تا اواسط تیر خبر داد و افزود: در مجموع( از ابتداى 
فصل برداشت تاکنون) 59 هزار و 827 تن برگ سبز از 
چایکاران شمال کشور خریدارى شده که 77 درصد آن 

درجه یک و 23 درصد، درجه دو است.

خبر
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رئیس مرکز آمار و فناورى اطلاعات قوه قضائیه با 
بیان اینکه 74 درصد از جمعیت کشور در سامانه ثنا 
ثبت نام کرده اند، گفت: در حال حاضر، سامانه ثنا داراى 
بیش از 50 میلیون کاربر است و حدود 40 درصد 
خدمات قضایى به صورت کاملاً غیرحضورى ارائه 
مى شود.محمد کاظمى فرد اظهار کرد: دستاوردهاى 
حوزه هوش مصنوعى و تحول دیجیتال در فاصله 
سال هاى 1400 تا 1404، حاصل یک برنامه پنج ساله 
بوده است. در این مدت، سه تحول اساسى را دنبال 
کردیم.وى توضیح داد: نخستین تحول، تحول مردمى و 
توسعه دسترسى به خدمات قضایى بود و در این حوزه 
تلاش شد تا موانع فیزیکى و ادارى دسترسى مردم 
به خدمات قضایى را کاهش دهیم.کاظمى فرد اضافه 
کرد: سالانه بیش از 12 میلیون درخواست به صورت 
غیرحضورى ثبت و رسیدگى و حدود 100 میلیون 
ابلاغ الکترونیکى صادر و ابلاغ مى شود.رئیس مرکز آمار 
و فناورى اطلاعات قوه قضائیه گفت: براى نخستین بار، 
اقدام به انتشار 10 میلیون رأى گمنام سازى  شده در 
سامانه شفافیت قوه قضائیه کردیم همچنین سامانه 
جامع پایش و تحلیل با بهره گیرى از 15 سال داده 

قضایى ایجاد شد.

با امضاى توافق نامه همکارى میان ستاد توسعه علوم 
و فناورى هاى زیست و سلول هاى بنیادى معاونت علمى، 
فناورى و اقتصاد دانش بنیان ریاست جمهورى و سازمان 
بیمه سلامت ایران، مسیر بهره گیرى از توان شرکت هاى 
دانش بنیان براى هوشمندسازى خدمات بیمه اى، ارتقاى 
بهره ورى نظام سلامت و توسعه راهکارهاى فناورانه در حوزه 
بیمه هموار شد.مصطفى قانعى، دبیر ستاد توسعه علوم و 
فناورى هاى زیست و سلول هاى بنیادى با تأکید بر ضرورت 
ورود فناورى به ساختارهاى بیمه اى کشور اظهار کرد: حل 
چالش هاى نظام بیمه بدون بهره گیرى از فناورى امکان پذیر 
نیست و باید با ایجاد «پیوست فناورى» براى خدمات 
بیمه اى، از منابع موجود بیشترین اثربخشى و بهره ورى 
حاصل شود.وى افزود: بر اساس این توافق نامه، شرکت هاى 
دانش بنیان مى توانند در حوزه هایى همچون پیشگیرى، 
تدوین راهنماهاى بالینى، توسعه نسخه الکترونیک، 
مدیریت بیمارى ها و ارائه راهکارهاى هوشمند سلامت با 
سازمان بیمه سلامت همکارى کنند.این همکارى، گامى 
مؤثر در مسیر هوشمندسازى خدمات بیمه اى، ارتقاى 
بهره ورى منابع نظام سلامت و حرکت سازمان هاى بزرگ 
کشور به سمت اقتصاد دانش بنیان به شمار مى رود و 
مى تواند الگویى براى توسعه همکارى میان دستگاه هاى 

اجرایى و زیست بوم فناورى و نوآورى کشور باشد.

رئیس اتاق بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى 
ایران و رئیس کنفدراسیون ملى سازمان هاى کارآفرینان 
جمهورى آذربایجان بر گسترش سرمایه گذارى مشترك 
دو کشور و بهره گیرى بیشتر از ظرفیت تجارت مرزى 
تاکید کردند. صمد حسن زاده در حاشیه برگزارى 
چهلمین نشست هیئت  مدیره اتاق اسلامى که با حضور 
رؤسا و نمایندگان اتاق هاى بازرگانى کشورهاى عضو در 
آنکارا (پایتخت ترکیه) در حال برگزارى است، با بیان 
اینکه ایران همواره به دنبال صلح، امنیت و آرامش 
است، ابراز امیدوارى کرد نتیجه مذاکرات جارى ایران 
و آمریکا نیز به نفع اقتصاد کل دنیا بخصوص کشورهاى 
همسایه و دوست و برادرمان باشد.وى با اشاره به 
اشتراکات فرهنگى ایران و جمهورى آذربایجان، اعزام 
و پذیرش هیات هاى تجارى بین دو کشور را مورد 
توجه قرار داد و تاکید کرد: باید فهرست فرصت هاى 
سرمایه گذارى مشترك و همچنین اقلامى که دو کشور 
مى توانند براى تجارت تمرکز کنند، به روزرسانى شود.

قدیر قیافه، نائب رئیس اتاق ایران نیز در این دیدار گفت: 
ایران و جمهورى آذربایجان دو کشور برادر با فرهنگ 
مشترك هستند؛ بنابراین باید از تبلیغات منفى که به 
دنبال جلوگیرى از گسترش روابط دو کشور هستند، 

عبور کنیم.

سید ستار هاشمى درباره بروز اختلال هاى اخیر 
سایبرى در برخى بانک ها گفت: اینکه برخى این اختلالات 
را به باز شدن اینترنت بین الملل مرتبط مى دانند، گزاره 
دقیقى نیست و اظهارات غیر حرفه اى محسوب مى شود.

سید ستار هاشمى اظهار کرد: طبق تقسیم کارى که 
در کشور اتفاق افتاده، دستگاه هاى مختلف به 4 دسته 
تقسیم حیاتى، زیرساختى، غیر زیرساختى و بخش 
خصوصى تقسیم شده اند؛ هر کدام از اینها یک دستگاه 
هماهنگ کننده دارد که آن نهاد گزارش ها را تهیه و ارزیابى 
دوره اى انجام مى دهد؛ خود آن دستگاه هم گزارش هاى 
مربوطه را به مرکز ملى فضا ى مجازى ارائه مى دهد.

وى ادامه داد: از آنجایى که بانک هاى ما دستگاه هاى 
زیرساختى محسوب مى شوند، نهاد هماهنگ کننده امنیت 
سایبرى آنها «افتا» (وابسته به نهاد ریاست جمهورى) 
است؛ ارزیابى هایى که افتا انجام داده به مرکز ملى فضاى 
مجازى ارائه شده و این مرکز حسب صلاح دید گزارش ها را 
اطلاع رسانى خواهد کرد.وزیر ارتباطات تصریح کرد: بعضا 
منعکس مى شود که علت اختلالات سایبرى در بانک ها به 
دلیل باز شدن اینترنت بین المللى  که این اظهارات گزاره 
دقیقى نیست و گزاره اى هیجانى است؛ حقیقت این است 
که بانک هاى ما قبل از 9 اسفند هم فعال بودند و اینترنت 

بین الملل در کشور متصل بود .

سامانه ثنا بیش
 از 50 میلیون کاربر دارد

همکارى معاونت علمى و بیمه سلامت 
براى توسعه خدمات فناورانه

گسترش سرمایه گذارى
 مشترك ایران و آذربایجان

اختلالات بانک ها ارتباطى به باز 
شدن اینترنت بین الملل نداشت

سام
 از

همکار
براى ت

ز 
ت

دهه بیهوده
1 ادامه از

بهبود شبکه جاده اي ازجهت فیزیکی نیز مهم 
است. با آنکه لزوم  استاندارد سازى به عنوان یک 
ضرورت فورى مطرح بوده  ولی هنوز جاده استاندارد 
در ایران به ویژه درقالب شبکه ساخته نشده. حتی 
اگر از همه این موانع بگذریم هنوز اتومبیل هاي 
غیراستاندارد و بی کیفیت بزرگ ترین مانع ایمن 
سازي کامل جاده ها هستند. یک برنامه جسورانه 
براي حذف این اتومبیل ها از شبکه جاده اي هنوز 
مانند یک خیال است ولی براي واقعیت یافتن ایمنی 
جاده اي از هرکاردیگري لازم تر است. گرچه با 
واقعیت هاي اقتصاد ایران درتضاد است و بیشتر با 
طرز فکر خودروسازها و حامیان آنها  درگیر است 
که مانند  رانندگان ایرانی آموزش کافی ندیده اند و  
نسبت به حقوق دیگران و نقش و جایگاه خود چندان 
حساس نیستند. نقش باورهاي کهن و تقدیرگرایی را 
نیز که در زیر لایه هاي وجدان جمعی فعالند نباید 
نادیده گرفت. بسیاري به دلیل این باورها به نقش 
تصمیم گیري و اراده شخصی درجلوگیري از حادثه، 
باور ندارند و گمان می برند کشته شدن تا نزدیک به 
20 هزار نفر درسال بخشی از نصیب و قسمت است. 
شاید همین باورهاست که درناخود آگاه دستگاه هاي 
مسئول مانع تدوین و اجراي قوانین مدرن وبه روز 
شده که نقشی کلیدي درکاهش ریسک سفر جاده اي 
دارند. موردي که پراکندگی تعطیلات و بخصوص درنوع 
چند روزه آن درمیان روزهاي تعطیلی مناسبتی آن 
را تشدید کرده اند. ریسک سفر جاده اي درتعطیلات 
کوچک چندروزه  و درمناسبت هایی که تعطیلی 
دارند بیشتر است. با درنظر گرفتن همه این موارد و 
براي تحقق ایمنی جاده اي طراحی یک مدل توسعه 
انسانی براي رفتارترافیکی، فوري ترین کاري است که 
می توان به آن امید داشت. استاندارد سازي اتومبیل 
ها و شبکه جاده اي و مدرن ساختن شبکه عمومی 
حمل ونقل، دهه ها زمان می برد ولی استانداردسازي 
رفتار ترافیکی می تواند دریک دهه به صورت نسبی 
ممکن شود. این کاري است که فقط با تشدید نظارت 
و سخت ترشدن قوانین تنبیهی، انجام نمی شود. کار 
اصلی را باید در تغییر رفتارهاي  تکنیکی خودروسازها 
و رفتاراداري وزارتخانه مسئول و رفتارترافیکی راننده 
ها  صورت داد و ایمنی را پیش از هرچیز درذهن 
و باورشان و تقویت احساس مسئولیت در آنها 
جست وجو کرد. چون هیچ یک از این کارها نشد دهه 
ایمنى هم بیهوده ازکار درآمد و معلوم شد نامگذارى 
فقط یک تشریفات بود. درجامعه اى با ترکیب 
ناهمسازى آزماشین و عادت ها و باورهاى اشتباه با 
آموزش ناقص و رفتارهاى هیجانى وعشق سرعت و 
سودجویى و حرص و آز که جاده ها را به جاى شبکه 
اى ایمن و آرام با رفتارها و رویکردهاى منطقى به 
کلاف سردرگمى از خطر و حادثه و ناکارآمدى تبدیل 
کرده اند. بیشترکوشش هایى نیز که براى کاهش 
خطرها شده به نتیجه مطلوب نرسیده اند  چون 
بیشترمردم بى تفاوتند و حاضرنیستند رفتارترافیکى 
شان را عوض کنند. خودروسازها و ناظران برآنها نیز 
انگارسرمایه گذارى براى استاندارد سازى را هزینه  
مى دانند و براى آن انگیزه اى ندارند. به این کارهم 
وادار نمى شوند.  پس از حدود 120سال از ورود 

اتومبیل این دیگر نه دهه که سده بیهوده است.

روزن

omidndh@gmail.com

رهبرمعظم انقلاب:

قوه  قضائیه، جایگاهى بى بدیل براى نظام دارد

رئیس کابینه دولت آرژانتین 
پس از رسوایى هاى مالى استعفا داد

کشته و زخمى شدن 2 نظامى صهیونیست
در درگیرى با حزب االله

شهردارى منطقه ده در نظر دارد نسبت به واگذارى محل هاى زیر با کاربرى هاى اعلامى از طریق حراج حضورى اقدام نماید. لذا متقاضیان 
مى توانند از تاریخ انتشار آگهى جهت بازدید در ساعات ادارى به آدرس شیراز، شهرك گلدشت حافظ، خیابان هاتف، ساختمان شماره یک معاونت 

مالى و اقتصادى شهردارى منطقه 10 مراجعه نمایند. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن7136501010 داخلى 425 تماس حاصل فرمایید.

مدت محل پروژهموضوعردیف
اجاره

متراژ زیربنا 
(مترمربع)

مبلغ سپرده شرکت 
در حراج (ریال)

151,200,000,000دو سالساختمان شماره 2 شهردارى منطقه دهاجاره غرفه کپى و تنقلات1

2001,800,000,000دو سالبولوار دکتر حسابى بوستان انتظار 2اجاره زمین جهت استقرار دستگاه بازى ماشین برقى2

اجاره زمین جهت  نصب و راه اندازى دستگاه هاى بازى 3
301,500,000,000دو سالبولوار حسینى الهاشمى بوستان وحدتاسکوتر برقى – ماشین شارژى و دوچرخه

اجاره زمین جهت  نصب و راه اندازى دستگاه هاى بازى 4
3602,000,000,000دو سالبولوار دکتر حسابى بوستان انتظار 3ترامپولین و قلعه بادى

* مدت اجاره : مدت قرارداد به مدت دو سال کامل شمسى از تاریخ انعقاد قرارداد مى باشد . که به شرط رضایتمندى شهردارى منطقه از عملکرد 
بهره بردار در سال اول جهت سال بعد با افزایش 50,6 درصد مبلغ اجاره نسبت به سال قبل قابل تمدید مى باشد .

* شرکت کنندگان مى بایست مبلغ سپرده شرکت در حراج حضورى را طى ضمانتنامه معتبر بانکى و یا فیش واریز نقدى به حساب سپرده 
100805504742 بانک شهر بنام شهردارى شیراز (ارائه سپرده غیر از موارد اعلام شده مورد قبول نمى باشد). شناسه ملى: 14002091671 - کد 

– کد مرجع: 101120 ضمنا ارائه شماره حساب بانک شهر جهت استرداد شرکت در مزایده سپرده  الزامى مى باشد. اقتصادى: 411364877455
* برنده حراج مى بایست مبلغ اجاره 3 ماهه آخر را قبل از انعقاد قرارداد نقدا واریز و فیش آن را تحویل نماید. 

* برنده حراج مى بایست معادل 10 درصد مبلغ بهره بردارى را به صورت ضمانتنامه معتبر بانکى یا واریز(  فیش نقدى ) به حساب سپرده شهردارى 
واریز و تحویل واحد قراردادهاى شهردارى منطقه ده نماید. لازم به ذکر است ضمانتنامه صندوق هاى غیر دولتى قابل قبول نمى باشد.

*  هزینه هاى درج دو نوبت آگهی و کارشناسى دادگسترى بعهده برنده حراج خواهد بود.
* چنانچه سه ماه از اجاره پرداختى در موعد مقرر پرداخت نشود ضمانتنامه ضبط، قرارداد فسخ و مستاجر هیچگونه حق اعتراض ندارد.

* نحوه پرداخت مبلغ اجاره: در اسناد حراج قید گردیده است.
* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است. در این صورت سپرده ها مسترد خواهد شد.

* برنده حراج حضورى هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده آن ضبط خواهد شد.
* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به حراج در اسناد حراج مندرج است.

* در صورت برنده نشدن در کمیسیون حراج، استرداد سپرده شرکت در حراج حداقل یک ماه طول خواهد کشید.
* آخرین مهلت واریز مبلغ سپرده شرکت در حراج یا اخذ ضمانتنامه بانکى یک روز قبل از برگزارى جلسه حراج  مى باشد. شایان ذکر است شرکت 

کنندگانى که بعد از تاریخ فوق الذکر اقدام به اخذ سپرده نمایند مجاز به شرکت در حراج نمى باشند.
* حراج روز یکشنبه مورخ 1405/04/21 راس ساعت 13:00 در محل چهار راه خلدبرین، طبقه سوم ، سالن اجتماعات شهردارى منطقه یک 

برگزار مى گردد.
* ارائه کارت شناسایى ( اصل شناسنامه ، کارت ملى و کارت پایان خدمت ( جهت آقایان )) و اسناد ممهور به مهر و امضاء متقاضیان در روز حراج 

الزامى است.  
* آگهى و اطلاعات مربوط به حراج از طریق سامانه شفافیت شهردارى شیراز قابل مشاهده مى باشد.

* جهت اخذ اسناد حراج، شخصاً و یا از طریق معرفى نماینده به آدرس شیراز شهرك گلدشت حافظ، خیابان هاتف، ساختمان شهردارى منطقه 
ده مراجعه نمایند.

شناسه آگهى: 2213630
اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز 

نوبت اول: 1405/04/07 روزنامه تماشا
نوبت دوم: 1405/04/08 روزنامه افسانه آگهى حراج حضورى  163- 1405   

سهم 30 درصدى بانک هاى خصوصى از نقدینگى کشور
بررسى آخرین آمارهاى پولى و بانکى نشان مى دهد 
بانک ها و مؤسسات اعتبارى خصوصى نقش قابل توجهى در 
تجهیز منابع و تأمین مالى اقتصاد کشور برعهده دارند و سهمى 
فراتر از وزن خود در شبکه بانکى در حوزه تسهیلات دهى ایفا 
مى کنند. بر اساس آخرین آمارهاى منتشر شده بانک مرکزى 
تا پایان آذرماه 1404، حدود 30 درصد از کل سپرده هاى 
شبکه بانکى کشور در اختیار بانک ها و مؤسسات اعتبارى 
خصوصى قرار دارد.این در حالى است که سهم این بانک ها از 
مجموع تسهیلات پرداختى شبکه بانکى به حدود 34 درصد 
مى رسد.مطابق این آمارها، حدود 30 درصد از نقدینگى کشور 
که بخش عمده آن به شکل سپرده نزد بانک ها نگهدارى 

مى شود، در بانک ها و مؤسسات اعتبارى خصوصى متمرکز 
شده است.این منابع در قالب انواع تسهیلات و خدمات مالى به 
بخش هاى مختلف اقتصادى از جمله تولید، صنعت، خدمات، 
بازرگانى و کسب وکارهاى کوچک و متوسط تخصیص یافته 
است.بررسى عملکرد بانک هاى خصوصى در سال 1404 نیز 
نشان مى دهد حجم سپرده هاى جذب شده توسط این بانک ها 
به حدود 60 میلیون میلیارد ریال رسیده و در مقابل، بیش 
از 42 میلیون میلیارد ریال تسهیلات به فعالان اقتصادى، 
بنگاه ها و خانوارها پرداخت شده است.کارشناسان اقتصادى 
معتقدند نسبت بالاتر سهم تسهیلات بانک هاى خصوصى 
نسبت به سهم آنها از منابع شبکه بانکى، بیانگر نقش فعال 

این بانک ها در تأمین مالى اقتصاد و هدایت منابع به سمت 
بخش هاى مولد است.بانک ها و مؤسسات اعتبارى خصوصى 
طى بیش از دو دهه فعالیت، ضمن جذب بخش قابل توجهى 
از منابع مردمى، توانسته اند سهم مؤثرى در تأمین سرمایه 
در گردش بنگاه ها، توسعه فعالیت هاى اقتصادى، حمایت از 
اشتغال و افزایش دسترسى مردم به خدمات مالى ایفا کنند. 
بر اساس این گزارش، تداوم تجهیز منابع، توسعه خدمات 
بانکى و تخصیص هدفمند تسهیلات به بخش هاى مختلف 
اقتصادى از مهم ترین مأموریت هاى بانک هاى خصوصى در 
مسیر حمایت از رشد اقتصادى و پایدارى مالى کشور به شمار 

مى رود.


